
 ІНСТРУКЦІЯ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ 
 професійного засобу від складних жирових забруднень та пригарів 

 «  Prima Supra Speed  » 

 Пінний лужний миючий засіб SUPRA speed - рекомендовано для 
 харчової промисловості. Служить для видалення білкових, жирових 
 забруднень, кіптяви та пригарів. Використовується для очищення 
 обладнання, інвентарю, термокамер, коптилень, вентиляційних і 
 каналізаційних систем, виробничих приміщень. Рекомендовано 
 нанесення розчину методом запінення. Має дезінфікуючий ефект. 

 Характеристика засобу: 
 Концентрований лужний пінний миючий засіб, що представляє собою 
 оптимізовану суміш ПАР і комплексоутворюючих речовин, 
 водорозчинних, біорозкладністю. Засіб в хімічному відношенні стабільно 
 в воді і на повітрі, не розкладається з виділенням шкідливих речовин. 

 Рекомендації по застосуванню: 
 Перед застосуванням засіб необхідно збовтати. 

 Умови застосування розчину  Спосіб застосування 
 Механізований спосіб  Ручний спосіб 

 Концентрація % , об  0,5 – 5  1 – 17 
 Температура,ºС  5 – 60  20 – 40 
 Час експозиції, хв.  5  – 15  5  –10 
 При сильних та стійких забрудненнях допускається збільшення концентрації робочого розчину або часу 
 експозиції (не допускати повного висихання розчину) 

 Миття здійснюють механізованим (апарати високого тиску, піногенератори) або ручним способом за 
 допомогою аерозольного розпилення, щіток, губок або дрантя. 
 Концентрація: від 0,5% до 7%. Миючий засіб здатний замінити каустичну соду на підприємстві 

 ! Використовувати гумові рукавички. 
 ! На алюмінієвих і хромованих поверхнях не допускати тривалий час експозиції (концентрація 
 до 2%, витримка 20-30 с) потім змити проточною водою і продовжити миття нейтральним 
 засобом або не допускати повністю обробку. 
 ! Не перевищувати концентрації засобу при обробці лакофарбових покриттів. 
 ! При першому миття попередньо рекомендовано перевірити на невеликій ділянці (1-2 кв. см) чи не 
 відбувається реакція. 

 Склад:  Вода, гідроксид натрію, неіоногенні ПАР 5-15%,  барвник. 

 Заходи захисту при роботі: 
 Окуляри, рукавички, респіратор. При попаданні на шкірний покрив промити водою, забруднений засобом 
 одяг - зняти. Забороняється вдихати аерозольний туман. При попаданні на слизові оболонки очей - 
 промити холодною водою. Керуватися чинними на підприємстві інструкціями з проведення робіт і 
 охорони праці. 


